

УТВЕРЖДАЮ
Директор МБУ «Спорт»
Е.Л. Рытикова
«26» июня 2022 г.

УТВЕРЖДАЮ
Глава Нововеличковского
сельского поселения
Г.М. Кова
«26» июня 2022 г.

УТВЕРЖДАЮ
Руководитель ККОО
«Путь воина»
А.В. Мызин
«26» июня 2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ **турнира по смешанному стилю контактного каратэ** **среди юношей и девушек** **на призы главы Нововеличковского сельского поселения**

Турнир по смешанному стилю контактного каратэ среди юношей и девушек на призы главы Нововеличковского сельского поселения (далее – турнир) проводится в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий Нововеличковского сельского поселения на 2022 год.

Цель и задачи проведения соревнований

Целью проведения турнира является вовлечение юношей и девушек в систематические занятия физической культурой и спортом.

Задачами турнира являются:

- пропаганда и развитие каратэ в Нововеличковском сельском поселении;
- выявление сильнейших спортсменов для формирования сборной команды;
- подготовка допризывной молодежи к службе в вооруженных силах Российской Федерации;
- поддержка движения «Спорт против наркотиков».
- установление дружеских связей между клубами и организациями каратэ, рукопашного боя и других видов боевых искусств.

Организаторы турнира

Ответственность за организацию и проведение турнира возлагается на муниципальное бюджетное учреждение по физическому развитию «Спорт» и Краснодарскую краевую общественную организацию «Путь воина».

Назначить главного спортивного судью и секретаря для определения порядка проведения турнира.

Ответственность по допуску участников, проведение турнира, подготовку протоколов и отчета главного судьи возложить на главную судейскую коллегию.

Место и сроки проведения турнира

Турнир состоится в спортивном зале БОУСОШ № 30, станица Нововеличковская ул. Красная 51.

Сроки проведения – 17 апреля 2022 года.

Начало турнира в 10:00 часов, работа комиссии по допуску участников с 08:30 часов.

Обеспечение безопасности участников и зрителей

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, спортивных залах, отвечающих требованиям соответствующих нормативно – правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Участники и условия допуска к турниру

К участию в турнире допускаются спортсмены клубов, школ боевых искусств 2017 г.р. и старше.

К участию в соревнованиях не допускаются юноши и девушки младше 2017 г.р.

Условия подачи заявок

Заявки для участия в турнире команды подают с 08:30 часов.

К участию допускаются юноши и девушки, подавшие заявку, имеющую допуск врача.

Программа турнира

Турнир являются личными. Порядок проведения турнира осуществляет судейская коллегия, в зависимости от количества участников.

Турнир проводится по весовым категориям: до 25 кг, 30 кг, 35 кг, 40 кг, 45 кг, 50 кг, 55 кг, 60 кг, 65 кг, 65 кг +

Одежда и защитное снаряжение спортсмена

Все участники во время турнира должны быть одеты в кимоно, шлем с решеткой металлической или пластиковая перегородка, раковины для паха, перчатки с открытыми пальцами, защита для ног, жилет для защиты груди у девушек.

НЕ РАЗРЕШАЕТСЯ участвовать в турнире в ювелирных изделиях.

Разрешенная техника

Разрешаются удары в голову в стойке, руками, ногами, коленями, локтями.

В корпус любые удары.

Болевой прием присуждается одному спортсмену в случае если противник сказал «malta» (сдаюсь), или похлопает ладонью по сопернику, или татами.

Броски с добиванием в корпус, борьба в партере длится в течение 5 секунд.

Запрещенные приемы и наказания за нарушения:

Все удары в пах (предупреждение, дисквалификация в зависимости от исхода);

Все удары в позвоночник, затылок, горло, шею, глаза (предупреждение дисквалификация в зависимости от исхода);

Прямые удары по суставам (предупреждение, дисквалификация в зависимости от исхода);

Добивание лежачего без движения (предупреждение, дисквалификация в зависимости от исхода);

Отказ повиноваться указанием рефери (дисквалификация);

Любые движения, которые рефери сочтет недостойным поведением бойца (предупреждение);

Любые действия после команды СТОП (предупреждение);

Избежание одним из противников поединка (предупреждение);

Выход за линию татами (предупреждение);

За три грубых нарушения (дисквалификация);

Броски с последующим паданием на голову, все удушающие приемы, а также хватать соперника за шлем, решетки и стаскивать его с головы соперника, захват за шею двумя руками (предупреждение);

Вызывающее поведение бойца или представителя команды (дисквалификация);

Турнир проводится в соответствии с рекомендациями Федеральной службы по надзору за защите прав потребителей и благополучия человека (МР 3.1/21084-20 «Рекомендации по организации работы спортивных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID -19», МР 3.1/21083-20

«Рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID - 19).

Подведение итогов

Критерии определения победителей:

- чистая победа: за один нокаут - может быть присужден одному спортсмену в случае если соперник не способен вести поединок в течение 10 секунд, болевой прием;

- победитель: два нокауна может быть присужден одному спортсмену в случае если его противник не способен вести поединок в течение 2-4 секунд.

Когда один из бойцов имеет явное преимущество или по техническим действиям.

В случае сообщения рефери одним из участников о своей неспособности продолжить поединок.

В случае дисквалификации одного из участников победа автоматически присуждается другому.

В случае ничьи добавляется дополнительное время поединка – одна минута. Если ничья в дополнительное время, то победитель определяется по наименьшему весу.

Награждение

Победители награждаются медалями и фигурой «Каратист», призеры награждаются медалями.

Финансирование

Расходы, связанные с приобретением фигур «Каратист» и медалей производит МБУ «Спорт» из субсидий Нововеличковского сельского поселения Динского района.